



Сотрудники следственного управления приняли участие в проведении интеллектуальной игры «Дебаты» в Пензенском государственном университете



Сегодня сотрудники следственного управления приняли участие в проведении интеллектуальной игры «Дебаты», организованной Многопрофильным колледжем Пензенского государственного университета.

Старший инспектор контрольно-следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области Земцова Татьяна Анатольевна в составе жюри оценивала выступления студентов.

В мероприятии приняли участие 9 команд колледжей города Пензы и Пензенской области.

Участники игры выступали на заданные темы: «Как отучить подростка курить?», «Буллинг:



как не допустить его среди подростков», «Почему подростки не читают книги?», «Профилактика насилия среди молодежи», «Как не стать участником наркобизнеса?», «За чистоту русской речи. Нет нецензурной брани и подростковому сленгу», «Интересный досуг для современного подростка без интернета», «Клипное мышление. Как замедлить цифровое слабоумие?», «Служба в армии – обязанность настоящего мужчины!».

Участники состязались в трех турах. Первый этап - конкурс видеороликов. Второй тур – разработка буклета и проведение социальной акции с его использованием. В третьем туре студенты отвечали на вопросы членов жюри по заданным темам, отстаивая свою позицию с приведением аргументов и статистических данных, взвешивая все «за» и «против».

В заключение участники подготовили видеоролик на тему: «Семья и ее ценности».

По результатам подведения итогов победителем интеллектуальной игры «Дебаты» признана команда Многопрофильного колледжа Пензенского государственного университета «Команда лучших».

В номинации «За проявленную любовь к институту семьи» победу одержала команда Кузнецкого института информационных и управленческих технологий (филиала) ПГУ «Патриоты». Лучшей в номинации «За творческий подход к подготовке» признана команда Пензенского колледжа современных технологий переработки и бизнеса «Лейтенанты».

Члены жюри отметили, что студенты колледжей всесторонне раскрыли заданные темы, творчески подошли к выполнению заданий. В ходе интеллектуальной игры студенты попробовали свои силы в ораторском искусстве, вели диалоги и отстаивали свое мнение по непростым вопросам, значимым для всего нашего общества.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области



03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1872845>